

错了就改

●1月19日A08版《学校电脑分班家委会可监督》第三部分倒数第二段“徐伟表示,很多家长把注全压在老师身上,这也是家庭教育的缺失”。其中“压”应为“押”。

●1月21日B2版《民国时期的一处乡村“洋”学堂》第二栏二段一至三行“学校开设的课程有国语、算术、地理、历史、自然、修身、音乐、美术等课程”,前后两个“课程”重复,可删去后一个,或删去前面的“课程”变为“开设有”。

●1月23日A06版《全省降雪量1.3毫米》第二段“另外临邑、德州、无棣等十几个地区降雪量均在三毫米以上”,临邑是德州的一个县,德州包括临邑,将临邑和德州并列不妥。“德州”可改为“德城区”或“德州市区”。

●1月23日A15版《费德勒、莎娃迎个人新纪录》最后一段“这对我来说这意义重大,非常特别”,其中第二个“这”是多余的,应该去掉。

●1月24日B04版《“路亚”不惧冰冻的钓鱼人》第三栏倒数第6行“他感觉到水中的鱼在与它较劲”,其中“与它”应为“与他”。

●1月25日A22版《七人橄榄球,山东成绩“杠杠的”》第三个小标题倒数第三段“还需要教育系统统筹考虑”,其中“通筹”应为“统筹”。

●1月25日A23版《修核弹闹乌龙》第二段第十行“没有遵循操作手则”,其中“手则”应为“守则”。

●1月26日A11版《六大站微信购票3月内免费改签》第二段“针对大中专院校和外来务工人员等团体出行旅客”,其中“外来务工人员”改为“外来务工人员”更好。

●1月27日A16版《中国铁路史上首次“摩托大军专列”即将温暖起程》倒数第二段“省下的钱都够孩子一个学期月学费了”,其中“一个学期月学费”应为“一个学期学费”。

●1月29日A18版《莫让千里之堤,毁于蚁穴》第三个小标题第一段“用人用‘乱世’来形容这个赛季的CBA”,其中“用人用”应为“有人用”。

感谢郭鹏、左秀香、张玉强、邹栋、聂盼、孙传江、周而复始等读者的批评指正。

春节特刊,料够足

读者韩艳:2月6日齐鲁晚报春节特刊的封面简直太棒了!“孙大圣舞狮子”,传统年味足足的!

惊喜还远不止这些,齐鲁晚报的美女记者们惊艳亮相,初一到初六,甭管是团圆饭,还是娱乐活动都为读者想得周全着呢!优雅大方的刘雅菲;潇洒时尚的刘雨涵;喜庆可爱的马晓迪;青春活力的崔可腾;恬静清秀的陈玮;美丽聪慧的喻雯;知性温柔的许亚薇,作为每一个主题板块的代言人,一个灿烂的微笑几句贴心的问候语拉近了与读者的距离,我不禁叫绝!这是晚报的颜值担当吧,哈哈!男读者恐怕都看入迷了。记者编辑们明明可以靠颜值,偏偏拼的是才华。品味咱报上有皮影、剪纸画,年夜饭有酥锅、花饽饽,影视娱乐继续嗨,过年莫把运动丢,小清新一把赏美文,《齐鲁晚报》总能让读者找到属于自己的一方天地。晚报春节特刊这顿“年夜大餐”料够足!够美味!

为“新春第一报”点赞

猴哥走俏

新年到,“悟空”笑,猴年猴哥脸走俏,顾客恋“脸”不舍细端详,最终慷慨掏钞票。

顾为民/摄

编辑提示:为方便交流,更好地服务读者,本版开设齐鲁晚报编读QQ群(群号:306484018),欢迎加入。



关注民生,接地气

读者韩红霞:正月初八,满怀期待地迎来了“新春第一报”。上篇《家乡画报》分为“鲜”“守”“盼”“拼”“汇”等板块,通过一张张照片及简练的文字,向读者展示了山东各地乡村的发展变化、充满年味的乡俗。春节期间仍坚守岗位的人们……设计新颖,内容丰富!“新春第一报”,关注民生,接地气!

春喜之报,春暖之抱

读者李梅杰:2月16日“新春第一报”下篇《春节笔记》令人沉思。春节笔记,有喜有忧:谋生不易,心系乡愁。“黑户口”身份见光,村里人车辆成行;城中村期待新宅,卖菜人喜气洋洋。有人棉花不好卖,有人半年没发薪;有人创业见成效;有人犹豫且彷徨。春节是人们团聚的节点,也是人们万千思绪的沉积处。《春节笔记》记录了春节里的民生“定格”,愿今后的日子“格外”红火!《春节笔记》编排得体,广度力度兼备,是齐鲁晚报的春喜之报,也是迎接春天的春暖之报!



我与晚报

老家也能看咱晚报啦

□韦钦国

春节回老家过年之时,我把这些年发表的文章整理了一下,装订成“书”,当作礼物送给亲友,其中就包括近两年在《齐鲁晚报》“华不注”等栏目发表的大约三十篇文章。

晚上亲友聚餐时,我把“书”拿出来送给大家。亲友们都说这个礼物好,买也买不来,比烟酒好多了,几个正在读初中的晚辈还争抢起来。与年轻人的兴奋不同,坐在主位上的二爷爷却显得很平静,他淡淡地说,“你写的那些文章有些我也看过,不孬,也有几篇着实看不出来写的啥。”他这几句话让我有点困惑:一来他本来就不识几个字,二来他咋知道我写过文章?堂兄弟解释,“去年家里订了份《齐鲁晚报》,见天(每天)给送家里来,二爷爷没事就蘸着口水看晚报,跟真事似的。看到你的文章就叠(留)起来,常常显摆,当个宝贝似的谁也不让动……”家里也能订报纸了,只读过高小的二爷爷也能看报了,这可是稀罕事。

我老家在很偏远的农村,在我的印象中,除了中学老师通过邮局给学生订些学习类报纸外,村里鲜见报纸。堂兄弟说,这两年村里陆续有人家订了《齐鲁晚报》,有的是在济南上班的孩子给家里老人订的,给老人解闷;也有自家(个人)订的,不出门也能了解不少大事小情。看到有咱县的事或咱村哪个人(写)的文章,都高兴得不得了,“咱嫂子(在中学教语文)还经常(把副刊版面的文章)给学生当作文范文讲”。

本栏目欢迎来稿,稿酬从优,来稿请投qlwbdz@163.com。

中国建设银行山东省分行向广大客户恭贺新年!

金猴闹新春
2016
建行伴新宁

中国建设银行
China Construction Bank
山东省分行